

Tisztelt Olvasó!

A Zalai innovatív foglalkoztatási paktum keretében KKV és a Mikrovállalkozási munkacsoportok működnek. Az év végén mindkét munkacsoport szervezett találkozót, ezzel újabb állomásához érkezett az - „Adj egy ötöst” hálózatépítő konferenciasorozat, melyet 2016 novemberében indítottak útjára a konzorciumi tagok. Ezen hírlevelünkben bővebben olvashatnak a munkacsoportok rendezvényeiről, illetve a december 12-én megrendezésre került Paktum konferenciáról, ahol számot adtunk többek között a foglalkoztatási paktum 2018-as tevékenységeiről, eredményeiről. Hírlevelünk elérhető a projekt weboldalán, a www.zalapakto.hu oldalon, a „Hírlevelek” menüpont alatt.

~ • ~

„ADJ EGY ÖTÖST” hálózatépítő konferenciasorozat

KKV munkacsoport

November 30-án Zalaegerszegen, a Kamarák Házában került sor a KKV munkacsoport ötödik találkozására. Köszöntőjében Pácsonyi Imre, a konzorciumvezető Zala Megyei Önkormányzat alelnöke ismertette a projekt eredményeit. Babati Zsolt, a ZMVA munkaerőpiaci csoportvezetője a munkaerőpiaci szolgáltatások tapasztalatait mutatta be, előadásában kiemelte, hogy a projekt indulása óta több mint 650 potenciális ügyféllel, több mint 80 szervezettel, 370 kis- és középvállalkozással vették fel a kapcsolatot a munkaerő-piaci tanácsadók. Molnár László, a Modern Learning Kft. projekt koordinátora tájékoztatást nyújtott a vállalkozások részére indított digitális képzésekről, bővebben ismertette a „Digitális szakadék csökkentése” elnevezésű GINOP programot. A képzés célja, hogy a résztvevők többek között képesek legyenek interneten tájékozódni,

elektronikus levelezést lebonyolítani, valamint használni az infokommunikációs eszközöket. A vállalkozásokat érintő jövő évi adótörvényekről Ruzsics Zsolt Péterné, a NAV Zala Megyei Adó- és Vámigazgatóságának munkatársa részletesen tájékoztatta a jelenlévőket.



Molnár László előadást tart

A találkozó Bőjte Sándor, a FIVOSZ Nyugat-magyarországi elnökének vezetésével interaktív beszélgetéssel zárult, melynek keretében a családi vállalkozások generációváltásáról, kihívásairól, lehetőségeiről váltottak szót a résztvevők.

Mikrovállalkozási munkacsoport

A mikrovállalkozási munkacsoport Nagykanizsán 2018. december 5-én tartotta soron következő egyeztetését. Pácsonyi Imre alelnök nyitóbeszédében felhívta a figyelmet arra a tényre, hogy sokat változott a munkaerőpiaci helyzet Magyarországon, így Zala megyében is. A projekt megírásakor jóval magasabb volt a munkanélküliség, jelenleg azonban a munkaerőhiány az, ami problémát okoz a vállalkozásoknak.



Pácsonyi Imre köszöntötte a jelenlévőket

Törőcsik Ferenc előadásában ismertette a vállalkozásokat érintő 2019. évi adótörvény változásokat, ezt követően pedig Kerekes Gábor mutatta be a kedvező mikrohitelket és a Széchenyi kártya által nyújtotta hitelforrásokat a rendezvény résztvevőinek.

Utolsó előadóként Horváth Irén a ZMVA mentora osztotta meg tapasztalatait a foglalkoztatási paktum keretében nyújtott tanácsadásokról.

~ • ~

Paktum konferencia

2018. december 12-én, Zalaegerszegen, a Megyeházán került megrendezésre az éves Paktum konferencia. Pácsonyi Imre, a Zala Megyei Közgyűlés alelnöke megnyitójában ismertette a 2017 januárjában indult TOP program aktuális helyzetét, továbbá elért eredményeit. Az idei év novemberéig lehívott több mint 254 millió forint pályázati forrásból 33 millió forintot képzésre, 6,7 milliót bértámogatásra, 196 milliót bérköltségre, 18,6 millió forintot pedig a vállalkozóvá válás támogatására fordítottunk.

Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktum Megvalósítása
TOP-5.1.1-15-ZA1-2016-00001

Mindezidáig 313 fő részesült munkaerőpiaci szolgáltatásban, akik közül 23-an vállalkozóvá váltak, 133 fő elhelyezkedett támogatással, 76 fő vett részt valamilyen képzésben 91 fő pedig „csak szolgáltatásban” részesült.

Nyitóelőadásában Kiss Tamás Attila, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal Stratégiai és Innovációpolitikai Főosztályának Főosztályvezető - helyettese arról is beszélt, hogy a korábbi stagnálás után újra emelkedőben van a kutatás és fejlesztés állami támogatása, de még van tennivaló ezen a téren.

Deák Ferenc, a Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály Közfoglalkoztatási osztályának osztályvezetője a 2018-as zalai munkaerőpiac ismertetése mellett szólt a Zalában megvalósításra kerülő további öt foglalkoztatási paktum eredményeiről, valamint a GINOP pályázatok nyújtotta lehetőségekről is.



Jelentős érdeklődés mellett zajlott a konferencia

Zárásként Remete Zsuzsanna, a Hétfő Elemző Központ kutatója a megyei foglalkoztatási stratégia aktualitásairól tartott előadást.

~ • ~